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OBRODA SLOVANOV, občianske združenie, Ochodnica č. 60, 023 35 Ochodnica 
    
 
       Vybavuje : Ing. Pijak Pavol Dátum : 21.2.2024  
 
 
 

Rozpad EU je objektívny proces. Nedá sa tomu zabrániť. 
(Filozoficko-psychologická analýza.) 
 
Sú ľudia optimisti a potom pesimisti. Ale hovorí sa, že pesimisti sú dobre informovaní realisti. 
O nekonečnej naivnosti más súčasnej modernej doby v Európe by sa dalo hovoriť, že sú tak sprostí, že to 
hraničí s duševnou chorobou. 
 
V mojich knihách dookola opakujem Základné zákony tohto vesmíru – Dualitu a Hierarchiu a ako 
fungujú. Na základe nich som jasne dokázal, že ak existuje Hmota, tak Duálne opak musí existovať aj 
„Nehmota“... A čo je „Nehmota“? Nehmota je Duch. A Duch je myseľ Boha. Je to živá a večná energia 
a bez nej nemôže existovať nič.  
Na základe druhého Základného zákona „Hierachie“ je jasné, že nikde v tomto vesmíre nie je rovnosť 
a rovnocennosť. Mimochodom aj preto je demokracia totálna tuposť. Teda v Hmote je niekto silnejší, 
iný bohatší, niekto behá rýchlejšie... Všade v Hmote je Hierarchia. Ale aj v Nehmote, teda na Duchovnej 
úrovni je tiež hierarchia. Hierarchicky najnižšie je kameň, potom rastlina, potom ryba, obojživelník, 
vták, cicavec, človek a nakoniec mimozemšťan na vyššej duchovnej úrovni!  
Takže potom musí byť duchovná hierarchia aj medzi rôznymi národmi a národnosťami. Samozrejme! Sú 
národy duchovne podstatne hierarchicky vyššie, teda nadradené, ako iné národy. A tak isto je to aj 
s rasami.  
V mojich knihách som jasne dokázal, že medzi Hmotou a Duchom je úzka závislosť. Nízky Duch má aj 
horšiu kvalitu hmoty, teda horšiu kvalitu mozgu. Nízka kvalita mozgu má len obmedzené možnosti 
abstraktného myslenia, teda schopnosti vyššej matematiky, ale aj schopnosti morálky. Pretože vysoký 
Duch predurčuje a garantuje aj vysokú morálku!! A naopak, nízky národ, nízka genetika určuje 
významne aj nízku morálku a schopnosti matematického logického kritického myslenia...  
Jasne som v mojich knihách dokázal, že najkvalitnejšia Hmota, teda najkvalitnejšia genetika je 
u Slovanov. Všetko ostatné je až na nižšej úrovni kvality genetiky, teda Hmota a teda aj myslenia 
a morálky... Morálka je tu veľmi dôležitý atribút!! Morálny človek nekradne, neklame, pomáha iným 
a je hlavne kolektivistický! Nemorálny človek je vždy individualista. 
 
A čo je Západná civilizácia? Je to civilizácia individualizmu, sebectva, koloniálnej minulosti aj 
súčasnosti (My Slováci sme pre nich v EU len ako kolónia, ako nás využiť a okradnúť!)  
 
EU parlament má asi 750 poslancov. Ako si myslíte, že Západní poslanci rozmýšľajú a teda aj hlasujú? 
Viete, aký je nekonečný rozdiel medzi Západnou civilizáciou a  Slovanskou civilizáciou? Uvádzam vždy 
príklad futbalového zápasu. Predstavte si, že na futbalový zápas na Západe (Anglicko, Francúzsko, 
Nemecko ... je to jedno) príde neutrálny fanúšik, ktorý nefandí žiadnemu z daných mužstiev. A ako si 
myslíte, že komu fanúšik bude fandiť? Jednoznačne skoro vždy tomu „papierov“ silnejšiemu, tomu 
favoritovi.  
A ako by to bolo napr. na Slovensku? Na Slovensku by takýto neutrálny fanúšik Slovák (nie Cigán) na 
99 % fandil tomu slabšiemu!! Chápete? Prečo tak? Západná civilizácia je individualistická, koloniálna, 
doslova zločinecká... Západný človek chce byť na strane víťaza, pretože z toho očakáva prospech pre 
seba. A je jedno, či to je materiálny prospech, alebo len duchovný prospech... Západný človek je 
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„sviňa“.... Naopak Slováci a aj ostatní Slovania (geneticky a aj jazykom) sa snažia pomáhať aj slabším, 
aby sa zlepšovali, aby „duchovne“ rástli... Preto my Slovania sme nikdy nemali žiadne kolónie!! 
 
A ako to bude v EU parlamente? Kde 80 % poslancov sú tieto „hyeny“ Západné? Oni budú vždy 
hlasovať proti Slovákom a aj proti všetkým ostatným Slovanom!! Môžete ich vymeniť pri voľbách za 
akýchkoľvek iných, zasa sa tam dostanú také isté „duchovné zdegenerované kreatúry“, aké tam boli aj 
predtým!  
Preto EU isto, isto smeruje k dezintegrácii, kvôli celkovej degenerácii väčšinového obyvateľstva 
v Západnej Európe.  
Táto genetická a duchovná degenerácia na Západe prebieha už asi 500 rokov... To nie je záležitosť 
súčasnosti! Však vieme, ako židia a ich služobníci Vatikánci vyvážali otrokov z Afriky a na tom 
zarábali...  
Západný človek je geneticky zdegenerovaný, má zdegenerovaný jazyk a tak v blízkej budúcnosti cca 
100 rokov tam nie je žiadna šanca na zásadnú zmenu.  
 
Ďalej ku genetike a jazykom.  
Je geneticky dokázané, že my Slováci sme najstaršie pôvodné autochtónne obyvateľstvo v Európe. 
Podľa genetických výskumov min. 85 % obyvateľov Slovenska sú potomkovia predkov, ktorí na 
Slovensku žili už pred 8000 rokmi. Ak od toho odčítame Cigánov – cca 10 % - tak min. 95 % Slovákov 
sme potomkovia predkov, ktorí na Slovensku žili už pred 8000 rokmi. Druhí po nás sú Walesania, starí 
len asi 4500 rokov a je ich už len asi 60 % populácie... 
Potom je jasné, že aj Slovenčina je najstarší jazyk v Európe!!  
A pozrite sa, ako Západ všetko falšuje a aj o slovenčine... Údajne podľa Vatikánu a Západu Slovenčina 
vznikla pomaly len asi pred 300-500 rokmi...? Chápete, aké svine sú to? 
 
Ak je slovenčina najstarší jazyk v Európe, tak samozrejme jazyky ako angličtina, nemčina, 
francúzština... sú zdegenerované jazyky, ktoré vznikli degeneráciou a teda zjednodušovaním z prvotnej 
slovenčiny! Chce nejaký primitív my dokázať opak? Však genetika je „veda“... To nie sú sfalšované 
Vatikánske a iné Západné a sionistické dokumenty! 
 
Takže v spoločnej EU sú duchovne a aj geneticky zdegenerované Západné národy a aj geneticky a aj 
duchovne stále „autentické“ a „duchovne sebavedomé“, geneticky nezdegenerované národy..... 
Mutanti, ktorí chcú byť islamisti a mať 550 pohlaví, tak títo nám Slovákom dovolíme, aby určovali, ako 
budeme myslieť a žiť?!  
Chápete, že Západ je totálne HOVNO?!  
 
Ale aká je pravda o Slovenoch v strednej Európe? Podľa genetických výskumov?? 
Verím, že aj tieto genetické výskumy Západ a ich Vatikán významne falšuje. Ale tak len stručne. 
 
Sú dva kmene Slovanov. Východní a Západní Slovania – zjednodušene. Východní sú Rusi a Poliaci... 
Smejem sa. Chápete, že Poliaci sú geneticky ako Rusi? Teda vetva haploskupiny R1a. Nehovorím 
o Chazaroch v Poľku, teda Turkickej genetika a inej semitskej židovsko-arabskej genetike v Poľsku.  
Západní Slovania podľa genetiky sú Slováci, Maďari, Moraváci, Rumuni, Karpatskí Ukrajinci, Sever 
Srbska, Macedónci, sever a stred Chorvátska, Rakúsko, Bavorsko, bývalé NDR, Česko. Spolu je to asi 
90 miliónov obyvateľov.....  
 
Slováci sme jediný jazykový a aj civilizačný nástupca starých Slovenov, ktorí ešte pred 1000 rokmi 
ovládali celú Európu. Aby ste vedeli, Ruská akadémia vied a jej akademik Fomenko a s kolektívom 
dokázali, že celé dejiny Európa a Slovanov boli totálne sfalšované. Urobili matematicko-štatistickú 
analýzu 100 najdôležitejších historických dokumentov v Európe. Mimochodom všetko to boli opisy 
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originálov a opis opisov... Teda všetko Vatikánom samozrejme sfalšované... A touto matematickou 
analýzou dokázali, že celé dejiny Európy sa falšovali a cyklicky opakovali každých asi 330 až 350 
rokov. Teda celé dejiny Európy sú falšovateľsky predĺžené asi o 1000 rokov. Preto nič nesedí...  
Toto masívne falšovanie sa odohralo asi pred 500 rokmi. Vatikán za 300 rokov spálil a zničil všetky 
knižnice a všetky knihy! Vatikán je jasne sídlo Satana. 
Mimochodom, Vatikánska Biblia hovorí, že židia sú ich bohom nadradení nad všetky národy na Svete? 
Ale čítali ste Bibliu? Však ich židovský Jehova je čistý Satan. Ich Jehova neustále pomáha len židom 
a ostatných vraždí a zabíja... Čo je to za Boha??  
 
Toto vyššie uvedené sú vnútorné filozofické a psychologické rozpory v rámci EU. Ale k tomu treba 
pripočítať aj ďalšie externé sily.... 
Ako bude narastať ekonomická sila Číny a vojenská sila Ruska.... tak sa EU položí ako domček 
z kariet....  
 
Výsledok tejto „komplexnej“ degenerácie Západnej civilizácie a ich Vatikánu so židovskou sfalšovanou 
Bibliou ... spôsobuje „kolaps myslenia“ Západu.... Toto bude určite rozpad EU.... Toto sa nedá udržať. 
Však „nemorálni“, teda  zločinci, sa medzi sebou „žerú“ najviac...  
Západná židovsko-kresťanská (Vatikánska) civilizácia musí byť zničená! 
 
 
 
S pozdravom 
Pavol Peter Kysucký 
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